

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 f., negyedévre
7 P. Egyes szám
ára 10 fillér. —
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség és
kiadóhivatal: Baja
Zichy Bódog-tér 8.
Telefon: 45. Posta-
cím: Baja postafiók
18. Postafiók
csekk száma 58336

T. Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum krt. 14.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1935. március 27., szerda

Eldöntetlenül végzett a BSE boxológárdája a BTK-val, bajai futballeredmények

A jánosalmi nyilaskeresztes jelölt elvérzett az ajánlásoknál

Revolveres szerelmi dráma a Szent László uccában

Markó Imre bajai szerelő lelőtte Ilkity Ferenc asztalosmester feleségét, aztán magára lőtt — Az asszony állapota könnyebb, Markó állapota súlyos — Az elutasított udvarló véres merénylete — Kihallgatták a szerelmi dráma áldozatait

A halálos szerelem és az alkohalmámor adta a merénylő kezébe a fegyvert

Véres kettős szerelmi dráma tartja szombat óta izgalomban a városnak a Szent László ucca környékén levő részét. A tragédiáról szombaton, lapzárta után kaptuk a jelentést. A tragédia részletei ezek:

Markó Imre 25 éves szerelő, aki a Flórián ucca 44 szám alatti házban lakik, hosszabb idő óta baráti viszonyban volt Ilkity Ferenc asztalossal. Gyakran megfordult Ilkity Szent László ucca 53 szám alatti lakásán, aminek során beleszeretett barátja 36 éves feleségébe, aki három gyermek anyja. Markó Imre mindgyakrabban fordult meg Ilkity Ferencné lakásán és idővel azzal állott elő Markó, hogy a

házasság felbontását sürgette Ilkity Ferencnének.

hogy feleségül vehesse.

Szombaton reggel fél 8 óra tájban megjelent Markó Imre Ilkityék lakásán és mivel már Ilkity Ferenc nem volt otthon, újból kérlelni kezdte az asszonyt, hogy váljon el tőle, hogy ő feleségül vehesse.

Markó Imre már ittas állapotban ment el az asszony lakására

és még ott is hozatott magának pálinkát és tovább iddógált. Kilenc óra tájban hangos szóváltásra, majd több revolverlövésre lettek figyelmesek a ház lakói és az uccai járókelők. A következő percben

Ilkity Ferencné jajveszékelve vérező fejjel ugrott ki a lakás ablakán az uccára és bemene- nekült a szomszédos házba. Kézzel utána Markó Imre is megjelent vérező fejjel és sietve eltávozott.

Az eseményeket a következőképpen lehet rekonstruálni:

Markó Imre, aki 9 óra tájban már erősen ittas volt, hosszasan kérte Ilkitynét, hogy határozza végre el magát a döntő lépésre és hagyja ott az urát.

Ilkity Ferencné azonban hajthatatlan volt és visszautasította a fiatalember ajánlatát.

Markó erre követelő hangon lépett fel és felszólította az asszonyt az elválásra, elővette zsebéből 7 milliméteres forgópisztolyát és lelövélssel fenyegette, ha nem igéri meg, hogy szakít a férjével. Az asszony kétségbeesve könyörgött Markónak, hogy tegye el a revolvert, aki azonban tovább dühöngött és

revolverrel a kezében akarta kényszeríteni az asszonyt, hogy szökjön meg vele.

Az asszony azonban továbbra is hajthatatlan maradt és el akart menekülni Markó elől, aki erre gyorsan elsütötte revolverét. Az első lövés után az asszony arcát elöntötte a vér és jajveszékelve az utcára menekült az ablakon át az uccára, majd az egyik szomszédos házba.

Markó revolvere a második és harmadik lövésre csütörtököt mondott

és így nem tudta megsebesíteni a menekülő asszonyt. A még mindig őrzöngő férfi ekkor egy golyót belélt a szekrénybe, majd szájába vette a revolver csövét és elsütötte. Száján rögtön ömlött a vér, de eszméletét nem veszítette el. Néhány perc múlva el is indult lakása felé, ahol megérkezése után megmosdott, át akart öltözködni, de addigra már anyira elhagyta az ereje, hogy

eszméletlenül esett össze.

A tragédia után rögtön értesítették a mentőket, akik a két sebesültet bevizitották a kórházba. Itt megvizitották őket és megállapították, hogy Ilkity Ferencnének a golyó a bal állkapcsát ba hatolt és megakadt. Állapota súlyos. Bekötötték és hazaengedték. Markó Imrének a golyó kitért az egyik metszőfogát, majd arccsont alatt a koponya alapig hatolt, ahol szétlapulva megakadt. Állapota nagyon súlyos. A kórházban ápolják.

A rendőrség a legszélesebb körű nyomozást indította meg a kettős revolveres dráma részleteinek kiderítésére.

Tegnap, hogy a két áldozat állapotában némi javulás állott be, a rendőrség kihallgatta előbb Markó Imrét, aztán Ilkitynét, aki-

nek különben három gyermeke van

— Nem bírtam élni Ilkityné nélkül, — vallotta az izgalomtól reszketve Markó. — Többször kértem, hogy váljon el a férjétől és legyen a feleségem. Nem akart erről hallani. Szombaton már előzetesen sokat ittam és így ke- restem fel Ilkitynét, akinek háza- ban gyakran fordultam meg. Is- mét könyörgtem, hogy váljon el. Mikor erről hallani sem akart, kezembem a revolverrel feszülöt- tam, hogy azonnal szökjön meg velem, mert ha nem, akkor nem tudom, mi történik majd...

Markó Imre kijelentette a rendőrtisztnek, hogy nagyon bánja, amit tett.

de halálosan szerelmes volt és el- vesztette a fejét.

Az orvosok mindent megtesz- nek, hogy megmentsek az élet- nek, de súlyosbítja a helyzetet, hogy a golyó olyan hegyen akadt meg, ahonnan egyelőre nem tud- ják eltávolítani.

Kihallgatta a rendőrség Ilkity- nét is a kórházban, aki mióta beszállították, folyton sír és két- ségbe van esve a tragédia miatt. Azt hangoztatja, hogy semmi okot nem adott Markónak arra, hogy azt higgye, el fogja hagyni érte családját.

— Mikor szombaton reggel el- jött hozzám, ismét kért, hogy váljak el a férjemtől, mire eleinte kinevettem, majd később, amikor fenyegetni kezdett, kiutasítottam, — így vallja az asszony.

Soha nem gondoltam arra, hogy elhagyjam a férjemet a nálam tíz évvel fiatalabb Markó kedvéért.

Szombaton aztán beváltotta Mar- kó fenyegetését. Én menekültem előle, mikor revolverét rám fogta, de már késő volt... Az ablak- nál elért és rámlott. Már előntött a vér, mikor még kétszer rám akart lőni, de szerencsére a fegy- ver csütörtököt mondott.

A nyomozás tovább folyik és most a tanúk kihallgatására kerül a sor.

Ára: 10 fillér

Kishonti József hangversenye

Nagyszámu, lelkes közönség előtt tartotta meg szombaton este a Központi Színházban: Kishonti (Kovalcsik) József első bajai hangversenyét. Kishonti meghallgatására teljes számban megjelent a Katolikus Legényegylet, ahonnan a fiatal művész pályafutása kiindult. Ott láttuk a páholyokban a város vezető köreiből képviselőit: dr. Borbíró Ferenc polgármestert feleségével, dr. Gonczlik Kálmán apátplébánost, dr. Reményi-Schneller Lajost, Baja város hivatalos képviselőjelöltjét és másokat.

A műsor első számaként Magyarádi Jenő író mely gondolatokkal telt prólóban köszöntötte a közönséget.

— Ünnepelni jöttünk ma össze ebbe a színházterembe, — mondotta — ünnepelni a mi büszkeségünket, a mi városunk szülötét, az én művészbáratomat Kishonti Józsefet.

A nagyhatású prólógot Magyarádi „Magyar miatyánk Trianon után” című saját költeményével fejezte be.

A közönség már feszült izgalommal várta, hogy végre Kishonti József hangját hallhassa, amikor a még fel nem vont függöny mögött cigányzene hangzott fel, majd Kishonti lágyan zengő tenorján a „Baja város szép helye van...” című nótá. Lassan szét nyílt a függöny és ott állt Kishonti József operaénekes. Zugó, szünni nem akaró tapsvihar fojtadta a színpadon Dankó Lajos cigányzenekara előtt a megnaotagságtól megindult énekelt tovább Kishonti József: „...Köröskörül aranycsipke, Rászállott a bus gerlice.” Magyar nóták, komoly operaáriák váltották egymást és ahogy pergett a színes, változatos műsor úgy bontakozott ki hangjának minden szépsége, szaroyaló ereje. Csengett, nevetett, dalolt, sirt ez a bársongsima úde, friss tenor s egyegy száma után nem akart szünni a taps.

Forró sikere volt és teljesen megérdemelten Gyönyörűden énekelt érezni lehetett minden taktusán, hogy komoly énekstudiumokat folytat és szép karrier előtt áll az énekespályán. Kivánjuk, hogy ezt el is érje

Drótkerítés

gyártmányait
olcsón
hozza forgalomba

Utry Pál Fiai-nál

Erzsébet kir. né-u. 38.
Telefon: 280. Telefon: 280.

ITT A TAVASZ!

MINDENKI FÉNYKÉPEZHET,

mert 1 tekercs 6|9 8 felvételes film már

P. 1.20-ért kapható

MAJTINSZKI-nál

Ma befejeződik az ajánlások felülvizsgálata

Jánoshalmán elvérzett a nyilas-keresztjes jelölt

Mint jelentette a Bácskai Ujság szombaton megjelent számában, úgy a bajai, mint a megyei választókerületekben a jelöltek mindenütt benyújtották ajánlásaikat. A vizsgálóbiztosok nagy segéd-erővel megkezdték az ajánlások felülvizsgálatát.

Baján dr. Reményi-Schneller Lajos 6967, dr. Mészáros Sándor 3744;

Bácsalmáson dr. Alföldy Béla 5717, dr. Sauerborn Károly 3900; Nagybaracsán gróf Teleky János 4297, dr. Mojzes János 3800; Tompán báró Vojnits Miklós 1518, báró Podmaniczky Attila 50; Jánoshalmán dr. Marschall Ferenc 8200, Strehn Károly (nyilas) 1400 ajánlást nyújtott be.

Tegnap estig egyedül a jánoshalmi kerületben készültek el az ajánlások felülvizsgálásával és ennek kapcsán kitűnt, hogy Strehn Károly 1400 ajánlása közül 600-at töröltek és így a szükséges 1000 ajánlásból 200 hiányzik. Ennek pótlására a nyilas-keresztjes jelölt 24 órai haladékot kapott, de teljesen ki van zárva, hogy pótolni tudja hiányzó ajánlásait és így Marschall Ferenc egyhangulag megválasztott képviselőnek tekinthető.

A többi kerületekben az ajánlások felülvizsgálataival ma készülnek el, de már annyi bizonyos, hogy a jelöltek mindkét párt részéről minden kerületben indulnak a vasárnapi választáson.

Eckhardt Baján volt, de nem beszélt...

A múlt hét utolsó napjain Eckhardt Tibornak a bajai független kisgazdapárti lapban többször bejelentett és többször elmaradt bajai látogatása keltett nagy kavargást és egyben csá-

lódást dr. Mészáros Sándor hívei körében. Mint legutóbb megírtuk, Eckhardt Tibor érkezéséről írt a Független Magyarság című lap akkor, amikor Eckhardt Miskolcra ment, ahol ő lis-avezező és az összes budapesti lapok tudósításai szerint beszédet mondott. Ugyanekkor a kisgazdák bajai szócsové azt írta, hogy Eckhardt Tibor gyermeke betegsége miatt nem jöhetett Bajára. Megállapítjuk, hogy Bajára nem jött ugyan Eckhardt Tibor, de Miskolcra elutazott és beszélt. Később szombaton estére hirdette oldalas cikkben a F. M. hogy jön Eckhardt Tibor, sőt hogy már a Bácskaba is érkezett. Valóban így is történt, Eckhardt Tibor jött is. A bacsalmási kerületbe is érkezett, ahol népgyűlésre nem volt engedély és így csak kisebb csoportokkal be szögezték el a kisgazdapárti vezére. A nagybaracska kerületben is járt Eckhardt, ahol hasonlóképen nem volt gyűlés és így itt is csak annyival kellett beérjék a választók, hogy látták és hallották néhány szót szólni. Baján ez alatt szombaton estére Eckhardt behirdetett beszédére a Központi kis-

színházterme zsufolásig megtelt kíváncsiakkal, akik látni és hallani szerették volna Eckhardt Tibort. Már szombaton este 7 órától kezdve gyűlkezett a tömeg s este 8-ra, a gyűlés hirdetett idejére, már mozogni sem lehetett a teremben és a Központi kertjében. Ez alatt pedig Eckhardt Tibor dr. Mojzes Jánossal együtt visszaérkezve a nagybaracska kerületből Bajára autózott, ahol nem a Központba ment, ahol a helybeli független kisgazdapárt vezetői várták és készültek a gyűlésre, hanem „fatális véletlen” folytán a Nemzetibe, ahol 7-től 8-ig megvacsorázott, kedélyesen elbeszélgetett dr. Mojzessel utána, mialatt a tömeg a Központban várt rá, elutazott Bajáról anélkül, hogy a Központba betért volna. Ott hajtattott el, de a gyűlés ugy-látszik nem érdekelte, illetve mint a F. M. vasárnap kiadott magyar-ázó rendkívüli kiadása hírül adja „fatális véletlen” folytán Eckhardt Tibor nem tudta, hogy van a bajai gyűlésre engedély. Nem olyan nagy ügy az egész, hogy valaki is törje a fejét ezen a magyarázaton, amely lehet érdekes, esetleg valószínű, de a tény nem változtatja meg: Eckhardt itt volt Baján egy órán át és nem beszélt a gyűlésen, ahol egyre türelmetlenebbül zugolódoott a tömeg és mikor Pestuka Ferenc arról beszélt, hogy már elmentek Császártólésre, hogy visszahozzák autóján Eckhardtot, gúnyos közbekiáltások hangzottak el. Ez a története Eckhardt Tibor bajai szereplésének.

Megmérgezte magát 40 darab aszpirinnel

Tegnap délután Molnár Aranka 23 éves cselédleány Bajaszentistvánon Szent István király ucca 33 szám alatti lakasan 40 darab aszpirinnel megmérgezte magát. A mentők kórházba vitték. Állapota nem súlyos. Nem akarja elárulni, hogy miért követte el tettét. A nyomozás megindult.

A Pécsi Kokszművek r.-t.
új, modern ipartelepén elő-
állított, kiváló minőségű,
legolcsóbb
pécsi diókokszt
már kapható a képviseletnél:

SCHÖN és BAJAI
Baja, Haynald-u. 13. - Telefon: 26.

A Nemzeti Egység Pártja választási

hirei:

Hol vannak a Nemzeti Egység Pártja választási irodái

A Nemzeti Egység Pártja bajai szervezetének választási főirodája és az egyes választási körzetekben lévő választási irodái az alábbi helyeken egész napon át nyitva vannak és a választóknak minden kérdésben felvilágosítással szolgálnak.

Választási központi iroda:

Nemzeti Szálloda,
telefon: 320.

Kerületi pártirodák:

Belváros I. és II.:
a Nemzeti Szállodában.

Józsefváros—Istvánmegye:
Bácskai vendéglő, telefon: 244.

Szentjános:
Krikovszky Vince kereskedő,
telefon: 226.

Kiscsávoly—Katonaváros és
Rókusváros:
Hammer vendéglő, telefon: 334.

Szállásváros:
Buchmann vendéglő, telefon:
305.

Homokváros:
Pestalits vendéglő, telefon: 329

Szentistván:
Horváth vendéglő, telefon: 239

Vaskút község:
Nuszpl vendéglő.

1 tekercs 69 film

P. 120

Lázár Lajos

fotószaküzlete

B A J A, Br. Eötvös-ucca 2.

Exhumálások lesznek János- halmán

a leleplezett mérgezésekkel kapcsolatban

Jánoshalma, márc. 26.
Tudósítónk írja: Mióta leartóztatták Nagy Pétert és Hevesi Antalnét a mérgezés miatt, amellyel Nagy Pétert akarták eltenni láb alól, a jánoshalmi csendőrség szünet nélkül nyomoz. Egyre több bejelentés érkezik a csendőségre régebbi, kiderítetlen halálesetekkel kapcsolatban. Most már több, mint bizonyos hogy exhumálásokra kerül a sor Jánoshalmán aminek

már a pusztja lehetősége is érhető izgalmat vált ki községekre. A csendőrök lázasan nyomoznak, s lehetséges, hogy már a legközelebbi napokban érdekes fejlemények adódnak annál is inkább, mert Jánoshalmán egyre nyíltabban keringenek a híresztelések arról, hogy a mérgezési kísérlet nem első eset és a sirbontások napvilágra hoznak több sötét titkot...

8 nap rágalmazásért

Horváth István jánoshalmi napszámos 1933-ban a jánoshalmi állami facsemete iskolában dolgozott, mint napszámos. Innen azonban Lengyel János, a csemetefaiskola felügyelője elbocsájtotta, mert azt híresztelte róla (Lengyelről) hogy kedvez egyes munkásoknak Horváth ettől kezdve állandóan rágalmazta Lengyelt. 1934. november 1-én Lengyel kocsisának azt mondta, hogy nem sokáig lesz Lengyel felügyelő, mert ő aláásta helyzetét Lengyel

csak olyan munkást vesz fel, akinek ad neki kacsát, libát és hogy Lengyel ad el bort a munkásoknak. Lengyel ezért feljelentette Horváth Istvánt a törvényszék rágalmazásért most jogerősen 8 napi fogságra ítélte.

A parlament előtt

— Mi ujság a kerületedben?
— Azt hiszem, körülbelül már tagja vagyok az új parlamentnek is.
— Körül igen, de belül nem.

Kapunyitás a vizi- sportban

A tél utolsó lehellete is felemelkedett a márciusi enyhe légáramlatokban, az aranyló napsugarak melege már hirdeti a tavasz diadalmas érkezését. Az uccak, a sétányok és sportterek telve vannak emberekkel, akiket kicsalt a tavaszi napsugár. Megindult a sportélet is. A téli helyiségekből boldogan sietnek az utcákra a szabadteri sportpályákra.

Megindult a vizi élet is. Előtte csak elvétve egy-egy szkiff, vagy doubló tünt fel a Kamarásdunán, de most már rendszeresen kezdenek lejárni a BHE és a BEE evezősei a nagy Dunára. Megkezdődött a tavaszi tréning, amely újból megindítja a harca két rivális evezős egylet között hogy eldöntse, melyiknek van jobb evezős gárdája. Az elmúlt év a BEE javára döntötte el a versengést. Ez azonban nem volt tiszta győzelem, mert a BHE csapatát már az elején meghendixepelte egyik jó evezősének hiánya. Most újból lesz alkalom, hogy eldöljön, ki az első, az erősebb. A csónakházakat a csónaknестerek nagy igyekezettel pucolják, a sérült hajókat igyekeznek minél előbb kijavítani, mert ha az idő így tart, akkor rövidesen megkezdődik a rendszeres vízélet. Ez a kora tavaszi tréning kell is, mert júliusban Baján nagy evezősversenyek lesznek. Ugyanis Baján kerül eldöntésre az országos vidéki bajnokság. Erre a versenyre jól fel kell készülni a bajaiaknak, hogy eredményt tudjanak elérni, mert igen erős vidéki csapatok jönnek le, pl. a görögök, akik nem egyszer Pesten is megállták a helyüket.

Azonban Bajának lehet győzelmi reménye is, mert itt Baján vannak jó evezősök, igaz, hogy két egyesületben, amelyek szinte elengedhetetlenül szükségesek egymással. Azonban le et ledönteni

Leszállítottuk

ismét sok cikk árát és így nálunk mindent jó minőségben, nagyon olcsón vásárolhat. Ha tehát háztartásában festéshez, tisztításhoz, takarításhoz, házjavításhoz, vagy gazdaságában bármire szüksége van, csak

TÁNCZOS ERNŐ ÉS TÁRSA KFT.

festékáru és háztartási cikkek szaküzleteiben
BAJÁN.

Főüzlet: Erzsébet királyné utca 5. sz. Telefon 85. Fióközlét: Vörösmarty Mihály utca 3. sz. a Központi szállónál. Telefon 505

Foto-amatőr!

„Izsák“-film

26° Sch. 6x9-es
8 felvétel P 1.28

vásároljon, mert ezen szükségletekre ezen cég a legjobb és legolcsóbb beszerzési forrás!

Legolcsóbban szabott árak!

Kérje üzleteinkben ezévi mélyen leszállított árjegyzékünket!

Foto-amatőr!

„Izsák“-film

26° Sch. 6x9-es
8 felvétel P 1.28

Szeplő,

pattanás, májfolt és
mindennemű arc-
tisztátalanság ellen

**egyedüli
biztos szer
Hattyu arckrém**

Kapható:
**Hattyu illatszertár
Baja** (Uránia
mozi mellett) és
**Hattyu illatszertár
Bácsalmás**
(Csauscher ház)

a válaszfalakat és a két egyesület legjobb embereiből lehetne egy reprezentatív városi csapatot kiállítani, amely azután megállja a helyét a többi városokkal szemben.

Lassan-lassan tele lesz a Duna és a Sugovica karcsu csónakokkal, köztük egy egy négyes, szkiif siklik, amelyekben keményizmu, erős fiúk ülnek, akik élénk figyelemmel lesik a tréner utasításait. A BHE-t elég nagy veszteség érte Szeitl Rudolf elhelyezésével, azonban ez a veszteség most pótlódott Kovacsics Lajossal, aki a magyar evezősportnak kiváló alakja. Már meg is kezdte a trenirozást Baján.

URÁNIA

Márc. 23-tól 27-ig
szombaton, vasárnap, hétfőn,
kedden, szerdán

A legnagyobb izig-
veríg magyar film!

**Iglói
diákok**

FARKAS IMRE zenés vigjátéka.

Főszerepben:

Kabos Gyula
Gózon Gyula
Jávor Pál
Gervay Marica

Kulturfilm
és hirdó
kiegészítés

H I R E K**a megszállt Bácskából**

— Magyar kanizsán Tóth Verona földtirtokosnő 62 éves korában elhunyt. Nagy részvét mellett temették el.

— Szabadkán csütörtökön déltájban a városháza második emeletéről levetette magát Rosenzweig Tibor huszéves optikussegéd, akit betörés elkövetésével gyanúsítottak. Rosenzweig kihallgatásra jelent meg a városházán és a letartóztatás szövegétől félve akart a halálba menekülni. A mentők rendkívül súlyos állapotban, összetört kezekkel és szétrombolt arccal szállították a fiatal optikust kórházba.

— Zentán 52 éves korában rövid betegeskedés után meghalt dr. Tolmácsy István nyugalmazott városi tanácsos. Csütörtökön délután nagy részvét mellett temették el.

— Szabadkán özvegy Fábán Istvánné, született Fischer Matild 70 éves asszony nővére házának padlásán felakasztotta magát és mire rátaláltak, meghalt. Tettét súlyos anyagi gondjai miatt követte el.

— A zombori Magyar Olvasókör most megtartott rendezési közgyűlésén a következő új tisztikart választották meg: elnök dr. Falcione Nándor, igazgatók dr. Lederer Dezső és dr. Tóth József, ügyész dr. Czetti Lajos, jegyző dr. Kollmann Dezső, pénztárnok Szilágyi Szilárd.

— Dunacsébi községben házának padlásán a ruhaszárítókötéllal felakasztotta magát Láng Erzsébet 78 éves vagyonos gazdálkodóasszony. Az öregasszony március 3-án elvesztette férjét és mert nem bírt nélküle élni, követte őt a halálba.

R Á D I Ó

Március 26-án

Budapest I. (550,5 m)
16.10 Asszonyok tanácsadója. Arányi Mária előadása. — 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, — 17.05 és tíz. Alba Nevis elbeszélése. — 17.20 Kosti Vehanin zongorázik. — 17.50 Színműelőadás a Stúdióban. „Az idegen város.” Színjáték 3. felvonásban, 8 képben — 19.55 Érdekeskedések Belliniről és „Az alvajáró”-ról. Kilián Zoltán előadása. — 20.15 Közvetítés a Városi Színházból Az olasz opera staggione ünnepi előadása Bellini halálának 100-ik évfordulóján. „Az alvajáró.” Melodráma 3. felvonásban. — Az I. felvonás után Hírek. — 22.50 Időjárásjelentés — 22.55 Rác Béla és cigányzenekara muzsikál. 0.05 Hírek.

Budapest II. (834,5 m)

17.30 A földműveléstudományi minisztérium mezőgazdasági felőrája — 18.20 Pataky Vilmos jazz-zenekarának műsora. — 19.10 A hajduvári bíró. Marjai Ödön elbeszélése. — 19.45 Rác Zsiga és cigányzenekara. — 21.20 Hírek.

Március 27-én

6.45 Torna. — 10 Hírek. — 10.20 A Mexikói Egyesült Államok politikai és gazdasági helyzete 10.45 Az asztalterítés művészete. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. — 12.05 és tiz. — 12.05 B. Zala Lili zongorázik, K Bárány Sziszi hegedül kísérettel. — 12.30 Hírek. — 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. — 13.30 Szmirnov Szergej balalajkazenekarának műsora. — 14.40 Hírek, élelmiszer-, piaci árak, árfolyamhírek.

Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bácskai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

**Aprított száraz tűzifa
szil és tölgyfa 3'20 P**

akác 3'60 P
q-ként házhoz szállítva.

Száraz kemény gömbfa 38 P
házhoz szállítva, ölenként

száraz akác hasábfa 52 P
házhoz szállítva, ölenként

Száraz kőris-, szil-, tölgy-, szurkosnyár és fűzfa. házhoz szállítva, a legolcsóbb napi árban

Wiesel Sándor és Fia
fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: Városi iroda 42. Haynald-u. 13. Telefon: Tűzifatelep 195

— **A serdülő ifjuságnak** adjunk hetenként legalább egyszer, felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert gyomor, bél és vértisztító hatásának, fluknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk.

1935. év szenzációi
**TENISZUTÓKBAN
KERÉKPÁROKBAN
Horváth Vilmosnál**
Remigton Mercedés IRÓGÉPEK

Nézzé meg

**TAVASZI
JÁTÉKAINKAT**

Utri Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné-u. 38 sz.
— Telefon: 280. —

— **Aki friss és egészséges akar lenni** és el akarja kerülni, hogy kemény legyen a széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és bőre tele legyen mindentéle pattanással, az igyék hetenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet.

C O R S O

Március 31-én,
vasárnap

A legnagyobb élmény!

**A
Vörös rém**
(Vissza a hazába!)

Főszerepben:

Hans Albers

Nagy Kató

Ida Wüst

H. A. Schlettow

Eugen Klöpfer



Hiradó

Hiradó

HIREK

Március

23

Szerda
János

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a

Geiringer János dr., Lovasi Ödön gyógyszerértára.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Nyugati légáramlás, csak kevés felhőzet. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

Budapesten ma délben +16,3 Baján ma reggel +5, délben, +15,4 fők volt a hőmérséklet.

— **Eljegyzés.** Eber Margit urleányt eljegyezte vitéz Pintér Pál m. kir. honvéd utászfőhadnagy. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Jelentősen javult a náthalázban megbetegedett gróf Zichy Gyula érsek főpásztor állapota.** Kalocsáról jelentik: Gróf Zichy Gyula kalocsai érsek is megbetegedett a múlt héten a Kalossan is járványszerűleg fellépett náthalázban. Szombaton még nagy láza volt az érsekfőpásztornak. Tegnapra azonban állapota már javult s ma már az érsek teljesen láztalan. Az érseki aula közlése szerint az érsek főpásztor még néhány napig ágyban marad, illetve nem hagyja el szobáját.

— **Halálozás.** Özv. Babócsay Jánosné sz. Kiss Julianna bajai uriaszony életének 81. évében a haldoklók szentségének felvétele után március 23-án este meghalt. Hétfőn délután temették el a Rókus temető kápolnájából. Az elhunytban Babócsay Károly bajai szabómester és Babócsay János bátaszéki katolikus kántor édesanyjukat gyászolják.

— **Felvétel a bajai állami tanítóképző intézetbe.** A bajai m. kir. állami tanítóképzőintézet I. osztályába felvétetik az 1935/36. iskolaévre 36 növendék. Részletes felvilágosítást az intézet igazgató sága ad. Válaszbélyeg csatolandó. A felvétel feltételei megjelennek a Néptanítók Lapja és a Hivatalos Közlöny április 1-i számában.

— **Bácskai iparosok építik a jánoshalmi zárdát.** Jánoshalmáról jelentik: A jánoshalmi zárdai építkezés munkálatainak ügyében most volt meg a döntés. A 40.000 pengőt kitevő munkálatokat kivétel nélkül bácskai iparosok: bácsbokodiak, jánoshalmiak kapták. Az építkezés még a tavasz folyamán megkezdődik.

A végrehajtó a vendéglőben felkoncolta a pincért.

Szabadkáról jelentik: Egyik vendéglőben vad vérengzés játszódott le. Horvatsky István 22 éves végrehajtó összeveszett Osztonác Sándor pincérral. A végrehajtó amiatt vonta kérdőre a pincért, hogy kemény a lusétel. A szóváltás során a végrehajtó szeméniötte borral a pincért, majd felkapott egy kést és valószínűleg felkoncolta a pincért, akinek a belei is kifordultak. A gyilkos végrehajtót letartóztatták. A pincért haldokolva viték kórházba.

— **Országos vásár.** Hajós községben a tavaszi országos vásárt április 1-én fogják megtartani. A vásártérre reggel 5 óra előtt felhajtani tilos.

— **A makrancos csikó áldozata.** Jánoshalmáról jelentik: Vörös Antalné sz. Szakál Klára 54 éves asszonyt a Báró Orczy utcában Bogár Lukács gazda megugrott csikaja elgázolta. Könnyebb sérüléseivel lakásán ápolják.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

MOZI

Iglói diákok

Szombat óta magyar hangos film van az Uránia mozi műsorán: Iglói diákok. Ki ne ismerné Farkas Imrénének ezt az örökszép zenés vígjátékát, amely visszavarázsolja a boldog bekeidők diákságának derűs, napsugaras életét. Az Iglói diákok színpadon óriási sikereket aratott, de taán még nagyobb a hatása hangosfilmen. Bátran állíthatjuk, hogy a legjobb eddigi magyar hangosfilm. Nem sablonos zenés vígjáték, mint az összes eddigiek, a benne előforduló darabok nem táncdarabok. Meséje nem a megszokott és szinte már unalmassá vált jelentéktelen történetek, szereplői nem vidéki nagybirtokosok, katonatisztek, bártáncosok, hanem csak tanárok és egyszerű szürke diákok. Zenéje a magyar nóta, a „Ballag már a vén diák” és a „Gaudemus”, a diákinduló. A film emlékeztetünkbe varázsolja a bekeidők gondtalan diákságának feledhetetlen, romantikus életét. Mosolygó szép tavasz, derűsarcu diákok Tirtsák tanár ur ragyogó szép lánya, Odobina Jankó kiskocsmája azok a momentumok, amelyek vonzóvá és feledhetetlenné teszik ezt a filmet.

A bajai közönség rendkívül melegen fogadta a kedves magyar filmet, amelyben a jóízű humorral két olyan művész, mint Kabos és Gózon gondoskodik. A film még ma és holnap műsora marad a nagy sikerre való tekintettel.

(—)

SPORT

BSE—BTK 9:9

Majdnem győztek a bajai boxolók

Vasárnap este a Központi Színház teljesen megtelt termében izgalmas verseny keretében mérték össze erejüket a BSE és a Budapesti TK ökölvívói. A versenyen megjelent az egyik pályahelyen dr. Reményi-Schneiler Lajos is.

A BTK egy közepes csapattal jött s egy beigért nagy nevet sem hozott le, amit a közönség élesen kritizált. A mérkőzést bemutató előzte meg, a BSE fiatal boxgárdájának tagjai mérték össze erejüket: Elmer—Kovacs, győz Kovacs. Vörös—Kurák, győz Vörös. Kiss—Donath, győz Donath. Nagy—Dorogi, győz Nagy.

Ezután került sor a nagy összecsapásra. Első párnak Kormos BTK és Porzó BSE csapat össze s a technikásabb Porzó győz. — Ezután Csapogya I. BTK. ifjúsági magyar bajnok és Dobler BSE szinten magyar bajnok mérik össze erejüket. Dobler győz. Bogács BTK és Tadiy BSE hozza az első BTK. győzelmet. A következő pár Gersics BTK és Maros BSE Maros erősen támad, de ellenfele sem hagyja magát. A mérkőzés döntetlen.

Ezután Szekszárdi BTK és Nyirati BSE mérkőznek. A fiatal s első meccsét vivő Nyirati erősen zavarja ellenfelét, de a hosszabb kezű és erősebb Szekszárdi győz. Ezután újból bemutató mérkőzés következett, amit a közönség türelmetlenül fogad...

Ujabb felesleges bemutató után Petró BTK és Onódy BSE csapat össze s a technikásabb, erősebb Onódy sz p kiütéssel győz. Ezután Oláh BTK és a már rég látott Kókay BSE mérkőznek. Oláh győz. Ezután Bosztava BTK és Stiber BSE mérik össze erejüket. Stiber, aki a utóbbi időben erősen feljavult, a nála jóval erősebb ellenfelét egy irtózatosszerű horoggal az első menetben kiüti. Az utolsó pár Askenázi BTK—Jerkovics BSE. A tíz kilóval nehezebb Askenázi csak nehezen győz. A nagy összecsapás a bajnokcsapattal döntetlenül végződött Fontarany 9.9.

B. E.

Bácska—BMTE

4:1 (1:0)

A szezoneleji formát mutató csapatok mérkőzése gyenge sportot hozott. A technikásabb Bácska megérdemelten győzött a poraiból újjáéledt, de még igen sok tréningre szoruló BMTE csapatával szemben.

Rózsát

magastörzstű- és bokoralakban,

**diszfát,
diszcserjét,
élővirágot**

kiváló fajtakban elsőrendű minőségben szállít

Schrikker Sándor faiskolája.

Aisótekeres, u. p Lepsény

BTSE—BSE 4:2 (1:0)

A két bajai örökriális mérkőzése komoly, szép sportot hozott. A Turul nagyobb technikájú csapatával és átütő erejű csatársorával nyerte meg a mérkőzést. A gólokat Kárpáti 2, Kovacs és Lehel, illetve Mándics és Michler lőtték. A Turulból Lehel, Kárpáti, Vadász és Halmos, a BSE-ből Mándics és Szokolay tónt ki. A bíró Halmos, a Turul kapusát a második felidő 17 percében kiállította, amitől kezdve Paviak védte a Turul kapuját. Fleischer bíró osztályzata: háromnegyed.

I. osztályu profibajnokság

Ujpest—Hunaria 3:2 (2:2)
Budai „11” — Bacsikai 1:0 (0:0)
Szeged—Attila 1:0 (1:0)
Somogy—III ker FC 2:1 (0:0)
Kispest—Soroksár 4:2 (2:2)

Nemzetközi mérkőzés

Olaszország—Ausztria 2:0 (0:0)

Április 15.-én

végleg megszűnik a

kiárusítás

Reich Bernát

cégnél.

Kaphatók még:

függönyök
szőnyegek
paplanok
tavaszi kabát-
s ruhaneműek
gyapjudelének
szövetek
selymek
műselymek
muszlinok
grenadinok
puplinkok és
egyéb cikkek

**rendkívül olcsó
végeladási árakon.**

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. barna nehéz lábos vagy fazék	1	1 1/2	2	2 1/2	3	4	5 lt.
	1.-	1.25	1.55	1.70	1.90	2.25	2.65
1 drb. zom. vizeskanna 10 lt.	5.50						
1 „ „ vizesveder	2.80						
1 „ „ mosdótál fehér	1.80						
1 „ „ fölmosó veder	1.80						
1 „ mosogató dézsa	2.50						
1 „ mosófazék 25 lt.	2.90						
1 „ konyha mérleg réztányérral	6.50						
1 „ sárgaréz mozsár	5.-						
1 „ sárgaréz kávéőrlelő	4.-						
1 „ mákőrlelő	3.-						
1 „ vasaló	4.-						
1 „ sárgaréz függönyrud	3.-						
1 „ husőrlelő	5.50						
1 „ fürdőkád nélkülözhetetlen a házban	38.50						
1 „ kerékpár kellemes részletfizetésre	98.-						
1 „ asztaltűzhegy közep nagyságú	40.-						

Kréneisz Géza
vaskereskedésében Baján.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Német leányt gyermek mellé csak délutánra keresek. Cim a kiadóhivatalban. (149)

Jó házból való fiu tanulónak felvétetik a Tóth Kálmán kaszinóba. Deák Ferenc ucca 5.

Perfekt gyors és gépiró, elsősorban fiatal irodai munkaerő, hosszabb tisztviselői gyakorlatra elhelyezkedést keres. Szívesen vállal minden hozzáillő foglalkozást. Cim a kiadóban.

Divatáru vagy rőfösszakmát tanult jó megjelenésű, intelligensebb, fiatal kereskedősegédet azonnali belépésre alkalmaz Kattarinka cipőáruház. (137)

VÉTEL

Keresek megvételre keveset használt Singer varrógépet. Cim: Petőfi ucc 10/b. (138)

— Itt levágandó! —

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési utalvány

5
szelvény ellenében

ingyen
közlünk egy apróhirdetést

Érvényes 1935. apr. 1-ig.
Uzleti hirdetésre nem használható.

Lakásberendezések Irodabutorok

legolcsóbban

legnagyobb választékban

csak UNIVERSAL-nál BUDAPEST, VII. Wesselényi u. 8-9-10
Telefon 378-42

Kombinált szoba 8 darabból **280 P**

Hálószoza 8 darabból

Ebédlő 10 darabból **140 P**

Uriszoza 4 darabból

Íróasztalok **20 P**

MÁVAUT MÁVAUT

Téli autóbusz-menetrend

Érvényes 1934. október 7-től 1935. május 14-ig.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.40
6.40 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.35
7.34 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.41
9.45 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	17.30

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.-

Baja-Mélykut-Szeged

16.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.15
17.49 ér.	Mélykut vasuti állomás	ind.	8.13
19.45 ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	6.20

Szegedre: menetjegy P. 7.50.

Tértijegy P. 12.50

Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25	13.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.52
6.24	14.45 ér.	Bácsalmás községháza	ind.	7.53	17.50
7.25	16.05 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	16.42
8.50	— ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	—	15.05

Kelebiára: menetjegy P. 4.70.

Tértijegy P. 7.50

Szegedre: „ „ 7.50.

„ „ 12.50

Baja-Kalocsa

5.35	6.00	13.05 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	8.55	15.35	21.40
	7.16	14.21 ér.	Hajós nagyvendéglő	ind.	7.39	14.18	
6.40	7.55	15.00 ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	7.00	13.35	20.35

Kalocsára: menetjegy P. 4.60.

Tértijegy P. 5.70

Baja-Felsőszentiván

5.25	13.30	16.45 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.15	18.52
5.58	14.05	17.23 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.26	8.39	18.16

menetjegy P. 1.50.

Tértijegy P. 1.90

Kalocsa-Dusnok

15.10	20.35 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	6.45	6.40
16.05	21.04 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	5.45	6.11

menetjegy P. 1.60.

Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

6.45	13.05 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	8.55	20.30
7.34	14.30 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.30	19.41

menetjegy P. 2.40.

Tértijegy P. 4.50.

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

OLCSÓBB LETT A FA!

2 éves száraz kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként **P 40.-**

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. — Akác, szil, cser és kőrisfa ölben és aprítva.

Dorogi sajtolt kokszt, tojásszén, diószén

és budapesti gázgyári koksztot

raktárról azonnal szállít a legolcsóbb napi áron

GRÜNHUT és TSA

Baja. — Telefon 160.

Eredményes a „Bácskai Ujság” hirdetése

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

MINDENKI TUDJA MÁR
CSAK MÉG ÖN NEM

HOGY:

valódi lendamaszt asztalterítő, törülköző, kávé garnitúrák, damaszt ágyneműek

legolcsóbban

KOVÁCS

MŰSZÖVÖNÉL
szerezhetők be. —

Petőfi Sándor-ucca 9

HÁZ

Olcson eladom ujonnan átépített adómentes, h romszobás házat. Szép gyümölcsös kerttel, mellék helyiségekkel. Cim: Zrínyi Miklós ucca 64

Belváros területén magános hazát megvételre, esetleg bérbé keresek. Cim a kiadóban. (114)

Erzsébet királyné-ucca 16. számú ház (egy üzlet, három lakás és kert) szabadkézből eladó. Bővebbet ugyanott d. u. 2-5 ig.

LAKÁS

Uri családnál különbejárattal uccai szoba azonnal kiadó. Jelky András ut 14. (139)

Belváros területén szépen bu orozott, különbejárattal szobát keresek. Cim a kiadóban. (126)

ELADÁS

Előnyös keparánlat. Ket darab teljesen új 35x45 cm belsőrethű gyönyörű színnyomású, belgarrendszerű Murillo reprodukció, széles aranykeretben 76 P eredeti ár helyett féláron, 38 pengőért eladó. Cim bácsalmási kiadóhivatalunkban Gróf Széchenyi ucca 72 megtudható.

KULONFÉLE

4x5, esetleg 3x4 méter nagyságú jökarban levő szőnyeget keresek megvételre. Ajánlatot aprilis 5 ig a bácsalmási kiadóhivatal címére kérek, Bácsalmás Gróf Széchenyi ucca 72. sz.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruszthi Károly

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Zichy Bódog-tér 8.

Bácsalmási:

Széchenyi-ucca 72.

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.